

全省疫情防控工作第74场新闻发布会上专家建议

春节期间提倡非必要不流动

生活报讯(记者仲亮)3日,在黑龙江省人民政府新闻办公室举行的“黑龙江省应对新冠肺炎疫情防控工作”第74场新闻发布会上,省卫生健康委员会二级巡视员刘彦诚,省疾病预防控制中心副主任孙巍,省消防救援总队副总队长陈健,绥化市委常委、常务副市长董文琴介绍了相关情况。

全省2日疫情通报

2月2日0-24时,黑龙江省新增新冠肺炎确诊病例6例。其中,绥化市望奎县2例是在对重点人群开展主动核酸筛查中发现的;哈尔滨市呼兰区2例是在对全员开展主动核酸筛查中发现的;哈尔滨市呼兰区2例是在对居家隔离人员开展核酸“应检尽检”中发现的。当日新增无症状感染者3例,其中,哈尔滨市呼兰区2例是在对集中隔

离点的密切接触者开展核酸筛查中发现的;哈尔滨市道外区1例是在对全员开展主动核酸筛查中发现的。

当日新增治愈出院确诊病例27例(绥化市望奎县22例、绥化市北林区3例、绥化海伦市2例);解除无症状感染者医学观察30例(绥化市望奎县26例、齐齐哈尔市昂昂溪区4例)。没有疑似病例和死亡病例。

150余支技术指导组保障隔离点消防安全

据介绍,疫情发生后,很多地方造成隔离点,临时增添设施设备,敷设电气线路,加之专设隔离区,可能会对日常消防安全管理,安全疏散、巡查检查、消防设施维护造成一定影响。针对这些情况,全省消防部门成立150余支技术指导组,采取“线上指导与线下服务”相结合方式,“一对一点对点”提供安全咨询、员工培训、视频指导、微信提示等服务。截至目前,累计技术服务1200余次,督促整改火灾隐患1500余处,提出合理化意见800余条。

疫情发生后,消防救援队伍全力参与疫情防控和涉疫任务,目前累计处置涉疫勤务567起,出动消防车615辆次,指战员3060人次,累计消杀面积170万余平方米,转运防疫、生活物资140余吨。哈尔滨市消防救援支队疫情防控突击队每日对6个集中隔离点执行消杀任务,目前累计作业175小时、出动155人次,消杀面积60余万平方米。

春节期间提倡非必要不流动

据介绍,在我省新冠肺炎疫情处置过程中,省委省政府坚持分区分级、科学防控、精准施策,强化落实疫情防控措施,遏制了新冠肺炎病毒的快速蔓延,新增病例呈下降趋势。省疾控中心也派出二百多人的专业技术人员支援各地方精准防控。春节假期将至,对于市民来说,大家一定要做好个人防护,降低感染风险,每个人都要做好“小细节”,筑牢“大防线”,专家建议:

3日省新冠肺炎救治中心47人出院

生活报3日讯(吴迪 徐旭 记者王秋实)3日16时40分,黑龙江省新冠肺炎救治中心47人出院,其中新冠肺炎患者27名,无症状感染者20名。

此次出院的47人,为1月下旬转入省新冠肺炎救治中心普通病区,均来自绥化。他们中年龄最大的79岁,年龄最小的7岁,22名男性,25名女性。27名确诊患者中,60岁以上13名,分别患有高血压、糖尿病、脑梗、风湿病、心律失常、痛风、青光眼、心衰、慢支肺气肿、肾癌等基础性疾病。

3日上午,经专家组评估,47人均符合出院指征,他们将返回绥化,进行14天的隔离医学观察。

据悉,自黑龙江省新冠肺炎救治中心1月20日启动以来,共有138名患者出院。

省司法厅保障就地过年人群法律服务需求 12348及时回应 小程序网上办理

省教育厅倡议返乡大学生积极参与志愿服务 投身家乡防疫

生活报讯(记者吕晓艳)3日,省教育厅应对新冠肺炎疫情防控领导小组指挥部发布致返乡大学生倡议书,倡导返乡大学生积极参与志愿服务投身家乡防疫。

倡议提到,希望返乡大学生要严格遵守属地疫情防控各项规定和要求,做好寒假期间个人防护,在保障自身安全的前提下,积极助力家乡防疫。希望返乡大学生参与志愿服务,主动到所在社区(村)

报到,积极参与联防联控工作,投身于信息核查、人员排查、卡点值守、物资运送、秩序维护、心理疏导、咨询引导等岗位锻炼,引导大家正确理解、积极配合、科学参与疫情防控,做到不信谣、不恐慌。科学普及防控知识,运用微信、微博、抖音、快手等多种传播方式,面向群众开展疫情防控知识普及、讲解疫情形势、最新政策和防控措施。

结合春节消费需求,充分发挥“黑龙江法律服务网”和律师、公证、司法鉴定、法律援助、人民调解等平台和小程序的作用,积极为人民群众提供非接触、少聚集的各类线

上法律服务。扎实做好“12348”公共法律服务热线工作,及时回应群众维权诉求,切实帮助群众解决实际困难,鼓励有条件的法律服务机构在严格落实疫情防控措施的基础上,为人民群众提供预约式线下服务。

积极发挥律师各类法律服务团、党员律师先锋队的作用,为就地过年群众提供优良的法律咨询和法律帮助。

中、高风险地区的法律服务机构要积极引导、鼓励群众采取“不见面”方式提供法律服务。

老年公寓

一元养老公司

招自理,半自理卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,照护好,交通便利,配套齐全,药店,洗衣房,食堂,护士站,老年大学,琴棋书画等班,24小时热水,冰箱,互动电视,无线网络等。哈市红里城2号楼电话:0451-51025111/13336510333乘坐 57·58·82 路区间车直达

信用卡

以下所有刊登的有关信息,仅限于参考,所涉及的交易行为,请自行判断,本公司概不承担责任,投资有风险,请谨慎

贷款 各类疑难贷款
房产抵押贷款
无抵押贷款
(以上正规银行放款)
电话:15303605373

百业信息

宾馆出租出售
道里市南岗区69号,建筑面积500平米,一层一厨一卫,8层共计122间客房,地下负一层可做餐厅。
李先生:18545620356

丢失声明

★ 魏警坚警官证丢失,警官证号:018391。
特此声明
★ 井渤海,不慎将座落于哈尔滨市香坊区长江路与香坊南北17号路交口5#栋公寓单元15层1501号购房合同丢失,合同号:19173459419。
特此声明作废
★ 黑龙江天乐律师事务所律师执业证丢失,执业证号:12301201910115426。
特此声明丢失
★ 尚志市鑫宝辰广告部,开户行:哈尔滨银行股份有限公司尚志支行,账号:1236013681444713,不慎将法人(苏宝成)名章丢失。
特此声明作废
★ 本人张立新不慎将哈尔滨润恒恒物流发展有限公司二期广场展销部02号保证金票据丢失,票号NO:HW-011016,金额10000元。
特此声明作废
★ 本人崔永成不慎将哈尔滨润恒恒物流发展有限公司二期广场B09号保证金票据丢失,票号NO:0016762,金额2000元。
特此声明作废
★ 黑龙江省华大餐饮管理有限公司哈尔滨太平国际机场咖啡店,统一社会信用代码:91230102MA1BRD198,不慎将公章丢失。
特此声明作废

★ 哈尔滨市南岗区食尚渔跃精致料理店,签约人余洪江,不慎将哈尔滨万达广场商业管理有限公司哈尔滨分公司于2018年12月7日开据的押金收据5000元(多经保证金),票据丢失,声明作废。通过中国银行汇款,交易流水号:1084256936,如果发生二次退押金事件与哈西万达广场无关。

特此声明作废

★ 史秀英不慎将哈尔滨市道外区棚户区改造领导小组办公室哈东项目开具的黑龙江省项目资金结算票据上漏户数丢失,票号:4902281,金额:17224.85元,大写:壹拾柒仟贰佰贰拾肆元捌角伍分。

特此声明丢失

★ 刘桂英不慎将哈尔滨广达远大城市建设综合开发公司道外分公司开具的黑龙江省单位往来资金结算票据差价金额票据丢失,票号:10697154,金额:125元,大写:壹拾贰元伍角整。

特此声明丢失

声明注销 通知寻人

业务办理电话
89682777
15504651777

红十字中心医院预检分诊

为患者审核信息 驻守第一道防线



孙丽霞 叶鸿
生活报记者 王秋实

“您好,请出示您的龙江健康码、行程码。”“请出示您的电子流调表。”“请从这边走,为您量体温。”一大早,哈尔滨市红十字中心医院预检分诊的护士们就为来就诊的患者审核信息。预检分诊是医院疫情防控的第一关口,工作人员要在这里做好筛查工作,初步筛选出发热与非发热患者,是否去往中高风险地区……

在预检分诊,由门诊部主任王疆红、护士长王桂华、丁璇、周颖“四朵金花”领衔,与15名预检分诊的护士默契配合发挥重要的“前哨”作用。

“最险最难的,一定是党员先上。”在预检分诊,王疆红、王桂华两名共产党员带头奋战在疫情防控第一线。她们每天需要多次巡视多处预检分诊点,把好每个关口。由于每天走的路太多,“60后”王疆红的膝盖就曾发出过“警报”——半月板损伤,可她并没在意。一次工作中不小

心闪了一下膝盖就肿了,随后又出现了前交叉韧带拉伤,医生让她制动至少两周,“那怎么行?”她就贴膏药坚持。疼得特别厉害的时候,她要吃止痛药才能入睡。

王桂华左脚指磨出了跖疣,刚开始只是感觉磨脚,后来越磨越大直至发炎,她坚持不住就给“烧掉”了,也是因为没时间休息,几天后,她的脚全肿了,但她依旧忍着疼痛继续工作。

从去年年初开始,一群平均年龄20多岁的护士们到达岗位后,她们每天一干就是8个小时,严格落实扫码测温、流行病学史询问、登记信息以及个人手卫生。

“穿上防护服,我就不是孩子了。”预检分诊的“90后”“95后”护士们这样说。



阿城百名大学生志愿者 排查疫情信息 实现零失误



生活报记者 王萌

疫情再次肆虐的这个冬天,100名可爱的年轻人,主动请缨,穿上标志性的红马甲,出现在疫情排查前线。他们是哈尔滨阿城区防控指挥部疫情排查组的志愿者。

这些志愿者,负责对阿城区疫情防控指挥部推送的数据逐一进行电话排查。他们最多一天完成4454条信息排查,平均每个人一天打100多个电话,每个电话3分钟,一坐就是5个多小时。饿了,用零食充饥,累了,趴桌子、躺椅子上打个盹儿。

说起这个团队,阿城区防控指挥部的相关负责人还记得犹新。

据介绍,团队组建时间紧任务重,要求志愿者上手快失误少。1月16日10时发出招募令,仅用一个小时就招满50个,紧接着又招了第二批。目前,在区志愿者平台上登记的大学生人数达到了700余人。

负责人说,排查组安排青年志愿者7小时工作制,可排查信息推送过来是不分昼夜的,有好几个志愿者便留下来加班熬通宵,用组长的话说

南岗区四明社区服务队

24小时开机 隔离人员一呼必到

生活报记者 周琳

防疫前线,哈尔滨有这样一只年轻的队伍——南岗区四明社区团支部组织团员青年,组成突击队,

突击队成员张妍妍,去年疫情她参加了,那时她刚刚来到社区工作,并向党组织递交了入党申请书。2021年初,疫情的再次突袭,她同样奋战一线,在辖区悬挂宣传条幅、张贴宣传海报、走访九小门店。她所负责的网格中,中高风险及密切接触者较多,多数需要进行转运集中隔离。因疫情初期,宾馆较紧张,大多数转运人员都在半夜进行转运。最冷的那几天夜晚的温度都在零下二十多度,张妍妍裹着厚重的羽绒服,在寒风中接送隔离人员,“手脚冻的冰冰凉,要缓很久。”张妍妍说。

据解,四明社区全民核酸检测点设置在桥南小学,志愿者徐蕾、陈丽岩主动要求到检测点进行志愿服务活动,2人主要承担引导、测温、登记等工作。因为防护要求,她们的防护服一穿就是6个小时,不能喝水、不能上厕所,N95口罩外加一层医用外科口罩,长时间的佩戴不透气,导致鼻子里每天都是血。徐蕾说:“对我们来讲,最高兴的就是当有的居民过来之后,很配合,我们说谢谢,他们说,你们更辛苦。”

南岗区疫情应急转运队

24名“改行”驾驶员 送2900余人到隔离点



生活报记者 于海霞

在哈尔滨市南岗区,有一个疫情应急转运队,他们最大的50多岁,最小的30岁,24小时负责运送隔离点观察的人员。截至2月1日,这支队伍出色地完成了护送2900余人到隔离点的转运任务。

2020年新年伊始,新冠肺炎疫情肆虐全国,得知南岗区疫情防控指挥部急需驾驶员时,南岗区城管局立即组织8名业务能力强的驾驶员,“改行”成特殊的“专车”司机,组成“防疫转运车队”,自去年2月9日开始到年底,他们圆满完成了5000余次“特殊”转运任务。今年年初,面对突发情况,南岗区城管局又抽调人员、车辆重新开启转运队。现疫情应急转运队有11台转运车和24名驾驶员,他们24小时值守,负责密接、境外返哈、发烧发热症状、中高风险地区返哈四类人群的转运工作。他们每天夜以继日,随叫随到。为节省防护服,平时不敢多喝水,因每天都会遇到紧急接送任务,他们一日三餐从没按时吃过。每次完成运送任务后,他们都会严格按照流程穿脱防护服,不管多晚回来,都会对每台车辆按照流程严